
De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg/Vendrik
(30597, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (30597, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert c.s. (30597, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wolbert (30597, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya (30597, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Zorgzwaartefinanciering,
te weten:
- de motie-Agema over het blijven vermelden van het
gemiddeld aantal uren zorg voor de cliënt in de indicatie
(26631, nr. 262);
- de motie-Agema over nadere specificatie van overige
functies in de formatieplanning (26631, nr. 263);
- de motie-Leijten over uitvoering van de evaluatie door
een onafhankelijke derde (26631, nr. 264);
- de motie-Wolbert/Van Miltenburg over waarborging van
het aanbieden van ADL-clusterwonen (26631, nr. 265).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 262).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (26631, nr. 263).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor deze motie

hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (26631, nr. 264).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wolbert/Van Miltenburg
(26631, nr. 265).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over handhaving soorten en
trophy hunting, te weten:
- de motie-Ouwehand over negatieve beeldvorming rond
de wolf en de lynx (31379, nr. 4);
- de motie-Ouwehand over inzicht in de effectiviteit van
’’Programmatisch handhaven’’ (31379, nr. 5);
- de motie-Polderman/Van Velzen over een adequaat
budget voor het Coördinerend Orgaan Invasieve Exoten
(31379, nr. 6);
- de motie-Polderman/Van Velzen over een nulmeting van
de huidige stand van zaken binnen de illegale en legale
handel in exoten en hout (31379, nr. 7).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (31379, nr. 5) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Bij het voorgaande
punt wil de SP-fractie geacht worden, voor de motie-
Wolbert/Van Miltenburg te hebben gestemd.

De voorzitter: Van deze toevoeging wordt een aanteke-
ning gemaakt. Het verandert de uitslag van de stemming
niet.

In stemming komt de motie-Ouwehand (31379, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Polderman/Van Velzen
(31379, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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